

中纪委1分钟“打落”两虎

本报讯 中央纪委延续周末“打虎”惯例,1分钟内通报两名省部级官员落马消息。

中央纪委网站10月11日16时58分发布消息,江苏省委原常委、秘书长赵少麟涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。1分钟前,国家行政学院常务副院长(正部级)何家成被通报落马。

赵少麟退休8年仍落马

中央第十二巡视组于9月底刚刚结束了对江苏的巡视工作。赵少麟成为中央巡视江苏后揪出的首个“老虎”。

公开资料显示,赵少麟现年

68岁,山西原平人,2006年即卸任江苏省委常委、秘书长职务,之后主要在中国老龄事业发展基金会担任第一副理事长。

据报道,今年7月初,天津高盛地产和天津汇景地产的高管,包括赵晋在内,被有关部门控制。这两家公司的法定代表人均为赵晋。

赵晋在天津有“最牛开发商”之称,多个项目普遍存在擅自增加楼层数,将卧室处理成“飘窗”、“装饰性阳台”的计算方法,无限制扩大容积率,牟取暴利。

10月11日下午,赵少麟落马的消息发布后,有数家媒体在报

道中披露,赵晋正是赵少麟之子。

何家成是第六个落马的正部级官员

何家成成为十八大以来反腐败风暴中第六位落马的正部级官员,前五位分别是国务院国资委原主任蒋洁敏,公安部原党委副书记、副部长李东生,四川省政协原主席李崇禧,中国科协原党组书记、常务副主席申维辰和全国人大环境与资源保护委员会副主任委员白恩培。

根据国家行政学院网站资料,何家成1956年5月生,江苏南京人,1975年参加工作,1981年入

党。现任国家行政学院党委委员、常务副院长(正部级),主持学院常务工作。

1985年,何家成曾获“孙冶方经济学奖”,次年获“国家级有突出贡献中青年学者”称号,并破格晋升为副研究员。2000年起,何家成任职国务院国有重点大型企业监事会主席,至2009年进入国家行政学院工作,担任副院长。2013年3月,57岁的何家成被任命为国家行政学院常务副院长(正部级),主持学院常务工作。

据媒体报道,何家成最近一次出席公开活动是在今年9月27日。(新华)

山东招远案 一审宣判

两人死刑1人无期

据新华社山东烟台10月11日电 山东省烟台市中级人民法院11日上午对张帆等5名被告人故意杀人、利用邪教组织破坏法律实施一案作出一审判决。张帆、张立冬被判死刑,吕迎春被判无期徒刑,张航、张巧联分别被判有期徒刑十年、七年。

法院审理认为,被告人张帆、张立冬、吕迎春、张航、张巧联及张某某(张帆之弟,12周岁)均系“全能神”邪教组织成员。2014年5月28日21时许,张帆、吕迎春授意张航、张巧联、张某某在“麦当劳”招远府前广场餐厅向被害人吴某某索要手机号码时遭拒绝,张帆、吕迎春遂共同指认吴某某为“恶灵”,张帆首先持餐厅内座椅击打吴某某头部。被害人倒地后,张帆手撑餐桌反复跳起、踩踏吴某某面部,并指使张立冬、张航、张巧联、张某某诅咒、殴打吴某某,致被害人吴某某当场死亡。被告人张帆、张立冬、吕迎春、张航、张巧联共同残忍杀害被害人吴某某,均构成故意杀人罪;吕迎春、张帆、张立冬明知“全能神”系已经被国家取缔的邪教组织,仍然纠集教徒秘密聚会,制作、传播邪教组织信息,发展邪教组织成员,或者为上述行为提供便利条件,破坏国家法律、行政法规实施,均构成利用邪教组织破坏法律实施罪,应当数罪并罚。根据5名被告人犯罪的事实、性质、情节和对于社会的危害程度,法院遂依法作出上述判决。

宣判后,被告人吕迎春表示服判,不上诉,其他被告人当庭没有明确表示是否上诉。

厦门退运250余吨 台湾“地沟油” 涉事企业产品

10月10日,厦门海关工作人员在查验即将重装入柜的台湾“地沟油”涉事企业产品。

10月12日,250余吨来自台湾“地沟油”涉事企业的产品被退运。据厦门海关工作人员介绍,9月28日至10月3日,厦门两家公司相继向厦门海关申报进口台湾味全公司生产的饮料和酱油等货物。因该公司涉及此前台湾“地沟油”事件,厦门海关按相关规定退运该批货物。

今年2月至8月,台湾强冠公司收购大量劣质油混入猪油,制成“全统香猪油”卖给下游食品加工厂以及原料行,涉事下游企业达235家。 新华社发



北京老师带12岁女生3个月开房9次 送两部手机方便联系

本报讯 12岁的女学生小颖(化名)小学毕业后,在假期参加了班主任老师曹某的补习班,其间,曹某与其开房多次。曹某为封其口,每次开房后都给小颖数额不等的现金,并先后送其两部手机。目前,曹某已被海淀警方控制。

暧昧短信引父亲警觉

小颖父亲黄军(化名)介绍,小颖一直在北京某打工子弟学校上学。今年6月小学毕业后,她参加了班主任老师曹某的补习班。

其间,黄军发现女儿多了一部手机,女儿称是同学送的。9月23日下午,女儿的这部手机引起了黄军的注意,手机里只有与曹某的通话记录和曹某的一张半身照。

为探究究竟,黄军以女儿的口吻,用自己的手机给曹某发了短信。尽管是陌生的号码,曹某仍认为对方就是小颖,回短信称“宝贝,我想你了”等内容,暧昧的信息内容让黄军忍无可忍。小颖也吓得不敢吱声,只是不停地流泪。

3个月开房9次

黄军随即报了警。经过警方调查,他才知道了事情的真相。

参加补习班期间,曹某利用周末时间,多次带她开房,并与其发生性关系。“第一次被带到了北二环一个宾馆,孩子说她不想进去,却被曹某强行拉进房间。随后数次都是在学校附近的几处宾馆。”

每次开房后,曹某都会给小颖不同数额的现金。“最多一次给了200元,孩子小不懂事,事情发生后也一直不敢讲。”小颖父母很难过,本来是来北京打工赚钱的,“想不到女儿却被老师祸害了。”

警方最终确定,曹某曾先后带小颖开房9次,两部手机都是曹某送给小颖的,目的是方便联系。

9月25日,嫌疑人曹某被警方控制。

私立小学招无证教师

10月11日下午,该打工子弟学校校长梁女士证实了此事。

梁女士称,该校目前共有516名学生,11名教师。由于办学条件差,教师的流动性很大,“没钱给老师开工资,根本没办法对老师做出太多要求。”包括曹某在内,学校的老师大部分都没有教师资格证,一般都是通过网站招聘的。曹某到学校应聘时,小颖所在



两部手机都是曹某送给小颖方便联系用的。 晶华

班级前任班主任离职。曹某上过几次课,学生学习氛围不错,就把他留了下来,“他会在课后给学生变魔术,逗学生笑,学生都很听他的话。”之后曹某担任小颖所在班级的语文老师,同时担任班主任。

由于是打工子弟学校,考虑到寒假学生家长都返乡过年,暑假学生无处可去,按照学校惯例,每年暑假,学校都会办补习班,同时还能解决教师收入问题,“工作日上午,周末都休息。”

今年6月份,小颖所在的六年级毕业,等到7月份学校全部

放假后,曹某提出想自己办一个补习班,专门针对小学毕业生,讲代数。曹某租用学校的场地,自己收费开始授课。

据梁女士介绍,曹某今年43岁,有妻儿,平日给人的感觉是大气、细心,同时又注重感情交流,她对这位老师很满意。“平时看不出有任何异样,作为校长,如果需要承担相应责任,我也不能推责。”

10月11日下午,小颖的父母称,他们感觉非常煎熬。现在只希望女儿尽早从阴影中走出来,回归健康的生活状态。(京华)

因“骚扰”女学生 川美副教授 被取消教学资格

新华社重庆10月12日专电 10月12日,四川美术学院就网络举报该校副教授餐厅“骚扰”女学生一事做出回应,决定禁止其参加该校任何教学、科研和学术活动,降低其退休待遇,支持学生通过法律途径维护自身合法权益。

10月10日晚,有网友发布3张照片,指四川美术学院副教授王小箭在吃饭时“性骚扰”两名年轻女性。照片中3人围坐在饭桌前,中间是一位头发花白的男子,旁边各坐一位学生模样的年轻女性。照片中的男子亲了右边女性的脸,也亲了左边女性的手。上传照片的网友说,王小箭多次对两女性进行身体接触,女性有反抗,但王“一直没有停止”。

四川美术学院回应称,经调查发现网友举报内容属实。随即,学院对王小箭做出了处罚。

据四川美术学院美术学系网站介绍,王小箭是四川美院副教授,艺术批评家。1999年开始在四川美院任教,主要承担符号学、专业英语等课程教学,招收艺术学理论、美术学、艺术管理方向的研究生。王小箭从2013年12月31日起退休。